## 一般社団法人 小千谷法人会主催/小千谷税務署共催



□ 小千谷会場 【定員20名】

## 法人税・消費税 決算申告説明会



決算と申告に関する基本的な知識など適正な法人税の申告をしていただく手助けとなるよう 説明会を開催致しますので、是非ご参加くださいますようご案内致します。

記

	日 会	時 場	<b>9月 14日(水)</b> 午 小千谷法人会事務所	前10時~12時 小千谷市東栄 1-4-1 ※駐車場に限りがる	あります。
	<b>南魚</b> 日 会	<b>沼会場</b> 時 場	【定員20名】 9月15日(木) 午 南魚沼市ふれ愛支援セン	前10時~12時 ンター 南魚沼市坂戸 399-1	
	内	容	会社の決算と申告のホ 質疑応答	イントについて	
□	講	師	小千谷税務署 法人課程	<b>兑部門</b> 担当官	
	受	講料	無料		
┚	問	合せ先	一社)小千谷法人会事	務局 TEL 0258-81-6340	
小千谷法人会ホームページに「これだけは知っておきたい【決算】対策」の研修動画があります。 こちらもご活用下さい。					
<b>法人税・消費税 決算申告説明会申込書</b> (切らずにこのまま FAX して下さい。)   一社) 小千谷法人会 行き					
O <sub>1</sub>	希望。	する会場に	こ〇印を付けて下さい。		
		・小千名	S会場 9/14(水)	・南魚沼会場 9/15日(木)	
<u> </u>	事業店	所名		電 話	
	<u>参加ネ</u> kいた		は本セミナーのみに使用させて	<u>参加者名</u> いただきます。	
◆説明会にて聞きたいことがございましたらご記入下さい。					